

Автор: Russian Washington

31 Июля, 2014



Более 70 миллионов американцев, или 35% населения США, имеют задолженности перед кредиторами.

Согласно полученным данным, более трети всего населения Соединенных Штатов имеют задолженности. В докладе были проанализированы данные о кредитных задолженностях 2013 года. Автор пытался определить, сколько из 220 миллионов американцев, бравших кредит, имеют долги по выплатам, при этом в статистику не попали те 22 миллиона человек с низкими доходами, у которых не было кредитных досье. Многие американцы просто прекратили выплачивать свои кредиты. "Это шокирующая цифра", – говорит старший научный сотрудник института и автор доклада Каролина Рэтклифф.

По ее словам, встречаются совсем вопиющие случаи, когда человек не в состоянии отдать 25 долларов и в итоге сумма его задолженности доходит до 125 тысяч. Больше всех должников – 47% населения – в Лас-Вегасе, что совсем не удивительно. Еще 40% – в округе Колумбия и еще двенадцати штатах. При этом основная проблема заключается в том, что число американцев с долгами перед организациями, занимающимися их взысканием, в семь раз превышает число тех, кто просто ненадолго просрочил время выплаты по кредиту.

Эксперты уже не в первый раз предупреждают об увеличении кредитной нагрузки на рядовых американцев. Текущая политика Федеральной резервной системы США, выполняющей в стране роль Центробанка, по сути привела к распаду среднего класса. В результате сейчас выживание рядового американца возможно лишь благодаря кредитам.

По примерным подсчетам экономистов, сумма совокупных долгов США равна 59,4 триллионов долларов, хотя 40 лет назад долг достигал только 2,2 триллиона долларов. При этом эксперты подчеркивают, что население США живет "посреди самого большого долгового пузыря всех времен и нет никакого способа, с помощью которого все это закончилось бы хорошо".

Треть населения США живет не по средствам

Автор: Russian Washington

31 Июля, 2014

[source](#)